
«МЕНЕДЖМЕНТ ХАРЧОВИХ ПІДПРИЄМСТВ» 

 
Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів 

комплексних знань в галузі теорії та практики системного управління 

харчовими підприємствами; набуття вмінь розробки й прийняття 

управлінських рішень. 

Основні завдання навчальної дисципліни: сформувати уявлення про 

систему управління харчовими підприємствами; ознайомити з основними 

функціями та методами менеджменту; навчити аналізувати діяльність 

підприємств харчової галузі; сформувати навички прийняття управлінських 

рішень; розвинути вміння управління персоналом і виробничими процесами. 

Компетентності  

загальні:  

ЗК 4. Здатність до пошуку та аналізу інформації з різних джерел  

ЗК 9. Уміння розв’язувати поставлені задачі та приймати відповідні 

обґрунтовані рішення.  

фахові:  

ФК 2. Здатність управляти технологічними процесами з використанням 

технічного, інформаційного та програмного забезпечення.  

ФК 6. Здатність укладати ділову документацію та проводити 

технологічні та економічні розрахунки.  

ФК 11. Здатність розробляти та впроваджувати ефективні методи 

організації праці, нести відповідальність за професійний розвиток окремих 

осіб та/або груп осіб. 

 

Програмні результати навчання  

ПРН 15. Впроваджувати сучасні системи менеджменту підприємства.  

ПРН 23. Мати навички з організації роботи окремих виробничих 

підрозділів підприємства та координування їх діяльності.  

ПРН 24. Здійснювати технологічні, технічні, економічні розрахунки в 

рамках розроблення та виведення харчових продуктів на споживчий ринок, 

вести облік витрат матеріальних ресурсів. 

 

Програма навчальної дисципліни  

ТЕМА 1. Поняття і сутність менеджменту  

ТЕМА 2. Основи теорії прийняття управлінських рішень  

ТЕМА 3. Планування на харчових підприємствах  

ТЕМА 4. Організація на харчових підприємствах  

ТЕМА 5. Мотивація на харчових підприємствах  

ТЕМА 6. Управлінський контроль на харчових підприємствах  

ТЕМА 7. Комунікації в управлінні на харчових підприємствах  

ТЕМА 8. Ефективність управління харчовими підприємствами 

 

Трудомісткість  

Загальна кількість годин 90 год  

Кількість кредитів 3,0  

Форма семестрового контролю залік. 


